Proceés verbal N° 27
Saison 2004/2005

Commission Fédérale Sportive

Réunion du 23 février 2005

Présents: Mmes SERVAGE - DELPEYROUX - RENARD
MM ROMERO — COURTIN —

Excusé : M. MORIAUX

Enregistrement des feuilles de marque
Championnats de France

Cadets 2°™ division — 1¥® journée
Groupe A n°7
Groupe B n°4-10-15-16

Minimes Masculins 5°™ journée
Groupe AN° 74 - 87

NM1
21°™ journée 184

22°™ journée 203 — 206
23°™ journée 208 a 216

NM2
186\“me journée 480 — 482 — 483 — 496
19°™ journée 505 a 532 sauf 506 — 516 — 517 - 531

NM3

16°™ journée 1094 — 1095 — 1098 — 1101 — 1102 — 1103 — 1107 — 1112 — 1117 — 1121 —
1143 - 1146 — 1148 —

17°™ journée 1153 —a 1224 sauf 1153 — 1154 — 1158 — 1159 — 1161 — 1194 — 1197 — 1201
1211 - 1214

Fautes techniques

SAPLANA M. Poissy Yvelines NM2 C 3°™ faute technique
BERNARD G. BC Lavaur NM3 C 3°™ faute technique
FAVEY S. Alencon NM3 G 3™ faute technique
VUILLAUME B. Lons le Saunier NM3 L 3°™ faute technique
STEFANOVIC S.  Dessenheim NM3 K 3™ faute technique
EDDE F. Auch BC NM3 C 3™ faute technique
DURAND F. Frontignan NM2 A 3™ faute technique
PRAT G. Frontignan NM2 A 3™ faute technique
FATIH A. USM/Beaumont ~ NM3L 3°™ faute technique
MARCILLY T. BC Chenove NF2 D 5°™¢ faute technique

LF 97 — 98 - 100 a 106

NF1 125 4a 131 sauf 126 — 129

NF2 483 —487 - 490 - 491 - 505 a 530 sauf 511 — 525

NF3 724 —745—-754 — 762 — 769 a 816 sauf 769 — 774 — 775 — 790 — 800 — 805 — 810 — 811



Enregistrement des feuilles de marque
Coupes de France

CFSM
32°™ de finale N° 1 a23sauf9—-19-23

TCFSM 64°™ de finale N° 178

DOSSIER TRAITE

Dossier CSF 04/05 N° 73
Coupe de France Cadettes N° 27 du 6 février 2005

Nous vous prions de trouver, ci-dessous, la décision prise par la Commission Fédérale
Sportive lors de sa réunion du 23 février 2005.

CONSTATANT que lors de la journée de Coupe de France Cadettes N° 27 du 6 février 2005,
la joueuse DERBAY Emilie licence B N° 3872148 a participé a la rencontre ;

CONSTATANT que suite a I'enquéte diligentée par la Commission Fédérale Sportive le
groupement sportif BC St Martin Belle Roche reconnait avoir fait évoluer cette joueuse par
méconnaissance des reglements ;

CONSIDERANT que ces arguments ne peuvent étre retenus comme valables ;

CONSIDERANT que le groupement sportif BC St Martin Belle Roche n’a pas respecté les
reglements liés a la compétition Coupe de France Cadettes et notamment I'article 7 ;

PAR CES MOTIFS et en application de I'article 14.5 des réglements sportifs des
championnats et coupes de France, la Commission Fédérale Sportive décide la perte par
pénalité de la rencontre N° 27 par votre groupement sportif.

Madame SERVAGE, Présidente de la Commission Fédérale Sportive, Mmes
DELPEYROUX, RENARD, MM. ROMERO et COURTIN ont pris part aux délibérations.

Demande de rencontres internationales a I’Etranger

CLUB LIEU

AL De Lagarrigue Malgrat De Mar (Espagne)
du 26 au 26 mars 2005

Ligue Regionale De La Reunion | Madagoscar
du 17 au 24 avril 2005







